
入館者数 ： 1,083人7,398人

意見、感想など 　●…改善してほしいこと、要望
○県外

・ 楽しかったです。
・ トイレいっぱいあってよい。
・ 水そうのみせ方が非常にキレイでみりょく的でした。
・ イルカのかいせつはありがたかった。とてもタメになりました。
・ クラゲの種類が多くて嬉しかった。
・ また来たいです。
・ ゴマフアザラシがとってもかわいかったです。

・ 前日にうみがたりに行きましたが、こちらのほうが全体的に良かった
　 です。
・ マリントンネルは沢山の魚をみることができてよかったです。
　 イルカショーは時間が合わずみることができませんでしたがプールで
 　イルカが楽しそうに泳いでいる姿をみられました。よかったです。
　 ほかのところではショー以外なかなかみられないのかも。

● イルカをもっと見たい。
＜回答＞

● 深海生物をもっとふやしてほしい。
＜回答＞

● シャチがみたいです。
＜回答＞

●クラゲを増やしてほしい。
＜回答＞

●ペンギンのおさんぽみたいです。
＜回答＞

貴重なご意見をありがとうございました。

多数のペンギンを飼育舎以外の場所に移動させて行
う「散歩」は、鳥インフルエンザなどの感染症のリ
スクが高いため実施していません。どうかご理解く
ださい。

令和6年度 水族館館内アンケート調査結果（8月分）

実施日時 ： 8月17日（土）、19日(月) サンプル数：　50人

当館の飼育設備の容量から、飼育するイルカの頭数
や種数は現状が適切と考えており、これ以上増やす
のはスペース的に難しいと考えています。

深海生物を飼育維持するには、水温を低く設定する
ことのできる水槽が必要ですが、当館ではそのよう
な水槽の数は限られているため、現在よりも深海生
物を増やすことは難しいです。

展示生物については、当館の展示テーマに沿って、
入手のしやすさや建物の構造などを考慮しながら決
定しています。ご理解ください。

展示生物の種は、水槽ごとに展示テーマに沿って生
態や水槽の構造なども考慮して決定しています。ご
理解ください。


